MINISTERUL EDUCATIEI
INSPECTORATUL SCOLAR ARGES
SCOALA GIMNAZIALA ,,TRAIAN ”
Municipiul PITESTI, Judetul ARGES

Nume si prenume elev Scoala de provenienta Cadre didactice
Punctaj obtinut: Semnatura elev:
Evaluator 1: Semnatura:
Evaluator 2: Semnétura:

Concursul judetean interdisciplinar , MATE.ROM.STII?”
Editia a VII-a, 22.04.2023
Clasa alIV-a
Varianta 2

Nota. Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 90 minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Citeste cu atentie enunturile, apoi incercuieste raspunsul corect, fiecare valorand cate 3

puncte. ( 30 X 3 puncte = 90 puncte)
ATENTIE! Un singur raspuns este corect.
1. De céte ori se foloseste cifra 7 pentru a scrie toate numerele de la 1 la 100:

a. 20; b. 19; c.21; d 11.

2. Cate numere pare de patru cifre distincte se pot forma cu cifrele 0, 1, 2, 3?

a. 12; b. 18; c. 10; d. 6.

3. Care este suma numerelor pare de 2 cifre care impartite la 11 dau restul 2 ?

a. 220; b. 228; c. 200 d. 230

4. Cel mai mic numar natural scris cu toate cifrele romane invatate (I, V, X, L, C, D, M) se aduna cu
cel mai mare numar natural mai mic decat 4000 (scris cu toate cifrele romane invatate). Rezultatul

scris cu cifre arabe este numarul:
a. 5054; b. 5332; c. 5232; d. 3999.

5. Rezultatul operatiei este:
184 —4x[1050: 6 +4—(182-150+32):4%x2]:7-2x25+50=

a. 200; b. 100; c. 144; d. 120.

6. Identifica numerele de tipul abc , stiind ca a, b, ¢ sunt cifre impare descrescatoare. Ce diferenta
este intre cel mai mic si cel mai mare dintre numerele aflate.

a.222; b. 123; c. 444, d.864.
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7. Anne a numerotat paginile jurnalului ei, incepand de la 1. Pana acum a folosit 97de cifre, deci a
ajuns la pagina:
a. 44; b. 80; c. 53; d. 56.

8. Intrei hambare sunt 4231 kg de cereale. Daca din fiecare hambar se ia aceeasi cantitate, riman
458, 701 si respectiv 1005 kg de cereale. Atunci, in cel mai mare hambar s-au aflat la inceput:

a.1955 kg; b. 690 kg; c. 1075 kg; d. 1694 kg.

9. Se dau numerele a, b, c. Sfertul lui a este egal cu treimea lui b si cu jumatate din c, iar (b +c)- a
este egal cu cincimea lui 5. Inzecitul sumei celor trei numere este egal cu:

a. 69; b.9; c. 90; d.99.

10. Vlad a citit o carte in patru sdptimani. In prima siptimani a citit o cincime din numirul total de
pagini si inci o pagina. In saptimana a doua a citit o cincime din restul paginilor si inci 9 pagini,
iar n sd@ptamana a treia a citit o cincime din noul rest si inca 8 pagini. Pentru a termina cartea, in
ultima saptdmana a citit 84 pagini. Cate pagini pagini are cartea?

a) 125 pagini; b)155 pagini; c. 195 pagini; d. 165 pagini.

Se da textul:
,,Sa-mi fie somnul lin
Si codrul aproape,
Pe-ntinsele ape
Sa am un cer senin.

Nu-mi trebuie flamuri,
Nu voi sicriu bogat,
Ci-mi Tmpletiti un pat
Din tinere ramuri.”
,»,Mai am un singur dor”’- Mihai Eminescu

11. Versurile exprima:
a. tristetea poetului fata de frumusetile naturii;

b. dialogul poetului cu natura;
c. admiratia poetului fata de frumusetile naturii,
d. o dorinta a poetului.

12. Cuvantul ,,lin”, din text, are intelesul de:
a. potolit;
b. bland;
¢. domol;
d. linistit.

13. Cuvéantul ,,somn” are acelasi inteles cu cel din text:
a. Cristian a pescuit un somn.
b. Somnul este foarte gustos.
c. Un somn este binevenit in orice moment.
d. Am tras un pui de somn cu undita.
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14. In strofele din poezie sunt:
a. sapte substantive; b. sase substantive; c.opt substantive;  d. patru substantive.

15. Cuvéantul flamuri nu are intelesul de:
a. stindard; b. steag; c. esarfa; d. drapel.

16. Cate greseli de ortografie s-au strecurat in propozitia?
,»A-ti citit lectura pe care va recomandato anvatatoarea, dar nati anteles intimplarea.”
a. 5; b. 6; c. 4; d. 7.

17. Ca parte de vorbire, cuvintele ,,senin, lin, bogat, tinere” sunt:
a. substantive; b. adjective; c. verbe; d. pronume.

18. Cuvantul ,,voi” din strofa de mai sus este:
a. pronume personal, persoana a II-a, numarul plural;

b. verb , persoana I, numarul singular;
¢. pronume personal, persoana a IIl-a, genul masculin, numaérul singular;
d. verb, persoana a Ill-a, numarul singular.

19. Cuvantul ,,impletiti”, in poezie, inseamna...
a. crosetati;
b. tricotati;
c. confectionati;
d. teseti .

20. In poezie se pot numara:
a. sapte verbe;  b. sase verbe; c. cinci verbe; d. patru verbe.

21. Lantul trofic este:
a. succesiunea etapelor de dezvoltare a plantei;

b. o relatie de hranire inlantuita intre vietuitoare;
c. ,traseul” pe care il parcurg vietuitoarele de la nagtere pana la moarte;
d. miscarea de rotatie a Pamantului in jurul Soarelui.

22. Etapele dezvoltarii unui ciclu de viatd sunt:
a. nagterea, invatarea, dezvoltarea, maturizarea, inmultirea, disparitia;

b. nasterea, cresterea, maturizarea, dezvoltarea, inmultirea, moartea;
c. nagterea, cresterea, dezvoltarea, rasplata, imbunatatirea, moartea.
d. nasterea, cresterea, dezvoltarea, maturizarea, Inmultirea, moartea;

23. Care din urmatoarele materiale nu provin din plante?
a. hartia; b. lana; c. inul; d. bumbacul.

24. Metamorfoza este procesul de transformare specific:
a. plantelor; b. lupului; c. fluturelui; d. berzei.
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25. Soarele este:
a. Cea mai mare planetd din Sistemul Solar; ¢. Un meteorit;
b. Steaua centrald a Sistemului Solar; d. Satelitul Pamantului.

26. Cum se numeste mediul natural al vietuitoarelor care traiesc numai in apa?
a. terestru; b. acvatic; c. subpamantean; d. aerian.

27. Ce fel de plante sunt: stejarul, fagul, plopul?
a. conifere; b. carnivore; c. spontane; d. medicinale.

28. Ordinea corecta a culorilor din care este formata raza de lumind este:
a. rosu, oranj, galben, violet, albastru, indigo, verde;

b. roz, oranj, galben, violet, albastru, indigo, verde;

c. rosu, oranj, galben, verde, albastru, indigo, violet;

d. rosu, oliv, galben, verde, albastru, indigo, violet.

29. Care dintre urmatoarele functii nu poate fi indeplinita de tulpina unei plante?

a. sa transporte apa; c. s sustina planta;
b. sé transforme substantele hranitoare; d. sa transporte substantele minerale.

30. Cum se numeste adapostul animalelor domestice?

a. barlog; b. scorburi; . vizuina; d. cotet.
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Concursul judetean interdisciplinar , MATE.ROM.STII?”
Editia a VII-a, 22.04.2023
Clasa alIV-a
Barem Varianta 2

Nr. Varianta 2 Punctaj
intrebare Raspuns corect 30 x 3 p=90 + 10 p oficiu =100 p
1. A 3
2. C 3
3. B 3
4. B 3
5. B 3
6. C 3
7. C 3
8. D 3
9. C 3
10. C 3
11. D 3
12. D 3
13. C 3
14. C 3
15. C 3
16. D 3
17. B 3
18. B 3
19. C 3
20. C 3
21. B 3
22. D 3
23. B 3
24, C 3
25. B 3
26. B 3
27. C 3
28. C 3
29. B 3
30. D 3

Se acorda 10 puncte din oficiu.
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